



刑侦技术人员在抢劫现场进行“勘察”。

抢金店的歹徒抓住后 民警才知道是场演习

“都别动!”昨日下午,在经三路与丰产路交叉口东南“中国金币”商行,一青年男子乱挥着菜刀冲了进来。另一持刀男子迅速将门口的保安控制。约3分钟后,两人和另一同伙“抢”走价值约30万元的金银,仓促逃走。约半个小时后,金水公安分局刑侦大队民警将“歹徒”抓获后,才知道这原来是场演习。

晚报记者 吴泳/文 周雨/图



一男子乱挥着菜刀冲了进来,挟持营业员拿出柜台内的金币。

突发事件:大白天两名“歹徒”挥着菜刀抢金店

昨日13时30分许,“中国金币”商行正在营业。两名男子突然掂着菜刀冲了进来。其中一人三两步跨到正面柜台前,一手抓住女营业员,另一手抓着菜刀狠命挥舞。女营业员和保安被歹徒用刀挟持,店内其他三人均目瞪口呆,不敢妄动。

丢出来一个大号蓝色购物袋后,身穿黑夹克的青年男子不停咆哮,逼迫营业员往袋里快速装金银。两人的另一同伙,身穿暗红色绿领外套的中年男子则在店外望风。

约3分钟后,3名歹徒“抢”走价值约30万元的金银、金条,仓皇逃走。金店内警铃大作。

紧急处置:10分钟内600名民警进入临战状态

“各单位按照分局突发性事件应急预案迅速堵截!迅速堵截!”13时37分,金水公安分局负责人火速赶到现场,成立指挥部。一条条命令通过对讲机迅速下达给各位民警。

该局刑侦大队副大队长李金峰介绍,根据现场调查,挟持保安的“歹徒”约40岁,身高约170厘米,身穿黄色夹克,平头。挟持女营业员的男子约30岁,约170厘米高,穿黑色外套。这两人驾驶一辆“豫AH30xx”的面包车逃走。望风的嫌疑人被金店员工认出。原来他叫马斌,42岁,几个月前曾在金店装修,对店里情况比较熟悉。

现场指挥部火速将这些信息传达给各大队和派出所。

13时40分许,记者乘车赶往未来大道聂庄附近。“嫌疑人”马斌很可能就逃往那里。而参加追捕的600多名民警中,只有该分局几个负责人知道这一点,其他人仍蒙在鼓里,正在“大海捞针”。

同行民警的对讲机里不断传来呼叫:“1号小组已到位!2号已到位……”截至13时46分,600余名民警在全金水区各主要路口设起70多个盘查卡点。

与此同时,至少4路流动追捕队伍正根据不断更新“歹徒”特征,在整个金水区流动搜索。

演习动机:防止民警出现“假期后遗症”

14时3分,警用电台传来呼叫:最后一名“嫌疑人”马斌在聂庄村一网吧落网。两分钟前,马斌的两名“同伙”在文化路与黄河路交叉口落网,正在该路口盘查的民警一眼认出了“嫌疑”车辆。

“因为都是持械‘歹徒’,我们都带了枪。”带人抓住马斌的郭元中说。他是该分局刑侦大队重案中队长负责人,他介绍,约14时3分,他和10多名便衣民警排查到聂庄村西口附近的东方电子竞技网吧,此前警方已查出,马斌在聂庄村租住。重案中队长民警便兵分三路,从该村南、北、西3个出口挨个排查网吧、小旅馆、小浴室等场所。

郭元中介绍,马斌是用自己的身份证登记上的网。因此一到该网吧,民警便锁定了他坐

的位置。4名民警刚将马棍住,马却大叫起来:“这是演习!我是分局的民警!”郭元中等人均不相信,直到从马身上搜出货真价实的警官证,同时,分局指挥中心打来电话通知:的确是场演习,不要误伤歹徒扮演者。

“的确没想到是演习。我们接到的通知就是抢劫,分局很少拿这种事开玩笑。”郭元中介绍,他和队友接到命令后就全体出动,根本没往演习方面想。

“放假结束了,上班后民警绝不能出现‘假期后遗症’,必须立即进入‘战斗状态’。”向民警公布真相时,金水公安分局政委窦立勇说。

线索提供 刘立

39个陌生来电

□晚报记者 张璇

本报讯 过年了,免不了要给外地的亲戚朋友打电话发发短信问候一番,可一天接到39个同一号码的电话就有些奇怪了。更奇怪的是,接到电话的李先生根本不认识这个号码的主人。他也被这个电话折腾的一夜没睡好。

市民遭陌生号码骚扰

2月1日上午11时许,在红旗路住的李先生在家里收拾完毕,准备出门时,口袋里的小灵通响了一声,李先生赶紧掏出来看。可刚拿出来电话又不响了,上面显示的是一个号码为1532461xxxx的陌生号码。“我以为是打错了,就没理会。”过年期间电话短信都比较多,李先生以为是对方拨错了,没有在意就出了门。没过几分钟电话又响了起来,还是响两声就挂掉,一连打了四五个,都是刚才的号码。

“不认识的号我也不敢乱回。”李先生觉得有些奇怪,可又不敢轻易回复对方,“难道是朋友开玩笑?”李先生以为是朋友的恶作剧,就查了一下号码的归属地,发现该号码是洛阳的,“可我在洛阳没有认识的人啊。”期间,这个号码又打了几次,李先生有些气恼,随即发了一条短信给对方,“请你不要再骚扰我”。

可是,对方并没就此罢休,他的小灵通还是不时响起来。“本来想打过去骂一下对方,大过年的,还是算了。”为了看看对方到底是谁,李先生压住火气,用朋友的手机回拨了过去,可对方却并没有接电话,而是马上挂断了。

接通后能听到对方的喘息声

19时许,忙碌了一天,李先生刚坐下来看电视,电话又响了。“本来已经够累了,看到这个号码我就气不打一处来。”李先生把电话拿在手里,拇指按在接通键,电话一响他就马上接起来,一连接了好几个。“最长的9秒,最短2秒。”李先生说,接通后甚至能听到对方的喘息声,但是一直没人说话。

“按得我的手都麻了。”21时40分许,李先生准备睡了,可手里还是攥着电话,“一直到凌晨3点我才睡着,6点就又醒了。”由于工作的关系,李先生晚上不能关机,这下可把他折腾坏了,总怕对方又打过来。

“到现在我还是很困。”昨日上午11时许,被陌生号码骚扰了一天的李先生还是哈欠连天,他数了一下,未接来电有18个,已接的也有21个。“也不知道对方为啥这么无聊,不觉得浪费钱吗?”李先生已经向客服10060投诉,并向警方反映了此事。“但愿别再打了,不然真是受不了。”

到伏牛山滑雪乐园撒点野

单身面具狂欢party情人节激情上演 疯狂滑雪年卡、滑雪冬令营热报中



你一定玩过慢摇,一定玩过狂欢 party。但你尝试过在海拔1500多米的山上迎着风雪慢摇,带着单身面具狂欢吗?这个情人节,到伏牛山滑雪乐园,让迷人的音乐点燃激情,让时尚潮流的舞蹈演艺撩动心扉,与隔壁的MM一起跳舞吧!还等什么呢?邀上朋友一起去伏牛山滑雪乐园“撒野”吧!七天的春节长假,在伏牛山滑雪度假

乐园里,来自全国各地的3万多名游客一起体验了滑雪的激情和浪漫。在这里,当你在优美的滑道上极速滑行、在激越的心情中惊声尖叫时,伏牛山滑雪乐园推出的疯狂滑雪年卡早已将方便、实惠进行到底,除了一年四季不限时、不限次滑雪,还可以定期进行滑雪比赛,到VIP贵宾室免费休息,住宿还能享受7折优惠,而费用仅需2650元。

据景区工作人员介绍,伏牛山滑雪冬令营正在招募学员,凡年龄在7岁至25岁的青少年,都可以来这里锻炼一下挑战自我的勇气,此次冬令营首期开营时间为2月1日下午,第二期开营时间为2月8日下午,每周末前均可报名,每周一准时开营,营费仅1480元/人。

感受冰雪的浪漫,滑雪的激情,众人的狂欢,就到伏牛山滑雪乐园来吧!

刘菁荔 孙隆

景区电话:0379-66644888

网址: <http://www.fnsski.com>

■新闻1+1

遇到骚扰电话可这样办

- 1.如果不断受到骚扰,就要报警,让警方采取有效办法抓住骚扰者;
- 2.采取留言、调取来电记录等方式收集拨打骚扰电话者的证据;
- 3.在得到警方支持的情况下,可到电信局或者移动公司查明骚扰电话的用户;
- 4.收集被骚扰电话损害健康的证明,以便起诉骚扰者;
- 5.此外,客户可用手机的呼叫限制功能,将骚扰电话号码列入“黑名单”。

线索提供 李先生